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GÜNMARSİFED Brüksel’de
GÜNMARSİFED TÜRKONFED Brüksel temsilciliği bünyesinde Güney Marmara İş Dünyasının AB Ülkeleri Teması için kontak noktası oluşturdu. Türk KOBİ’lerine hizmet edecek olan merkez GÜNMARSİFED Başkanı Sayın İsa Tamer Çelik’in hazır bulunduğu bir törenle Bürükselde hizmete sokuldu.

KOBİ’leri Avrupa’da temsil etme ve ihracat atılımına katkıda bulunma hedefi doğrultusunda ilerleyen Türk Girişim ve İş Dünyası Konfederasyonu, Avrupa Birliği’nin merkezi Brüksel’de temsilcilik açtı. 

Temsilcilik açılışında değerlendirmelerde bulunan İsa Tamer Çelik; Güney Marmara Bölgesindeki iş dünyasına ihracat hamlesinde destek olmanın birinciöncelikleri olduğunu, 2015 yılı hedeflerine konu ile ilgili önemli programları aldıklarını ve Türkiye’nin en önemli dış ticaret ortağı olan Avrupa Birliği Merkezinde Güney Marmara Bölgesini de rahatça temsil edecekleri ve iş adamları için yeni arayışlara imkan tanıyacak olmasından mutluluk duyduğunu ifade etti. 

Özel Sektör Türkiye ekonomisinin lokomotifini oluşturmaktadır. Türkiye’nin bulunduğu coğrafyada bir değişim süreci yaşanmaktadır. Ortadoğu’daki olaylar, Ukrayna’daki gelişmeler, farklı tehdit ve fırsatları beraberinde getiriyor. Öte yandan Transatlantik Ticaret ve Yatırım Ortaklığı (TTIP) öncelikli olmak üzere sadece ticari değil, değerler ortaklığı üzerinden de dengeler yeniden şekilleniyor. Bu yöndeki gelişmeler AB ile Türkiye’nin ilişkilerinin daha da güçlendirilmesi gerekmektedir.

GÜNMARSİFED Başkanı İsa Tamer Çelik ve BASİAD Başkan Yardımcısı Abdullah Bekki 17 Kasım Sabahı başladıkları Brüksel ziyaretlerini 18 Kasım günüde devam ettirmiş, merkezin açılış konuşmalarına, resmi ziyaretlere ve iş dünyası ziyaretlerine katılarak temaslarda bulunmuşlardır.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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