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GÜNMARSİFED Bandırma’da Bir Araya Geldi
Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu GÜNMARSİFED bölge ve iş dünyası ile ilgili konuları görüşmek üzere Bandırma’da bir araya geldi. Toplantıda; Balıkesir, Çanakkale, Bandırma ve Biga ile ilgili konular görüşüldü. 
Federasyon Üyemiz BANSİAD’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen ve konuşmacı olarak Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın A. Edip Uğur’un katılımı ile gerçekleştirilen ve başarılı bir şekilde organize edilen toplantı değerlendirildi. Üyelerimiz tarafından Büyükşehir Belediyesi tarafından tüm Balıkesir geneline yapılacak hizmetler ile Balıkesir ilinin gelişimine katkı sağlanacağı ifade edildi. Bandırma’nın Çanakkale istikametine uzanan sahil bandındaki başta enerji ve demir-çelik sektörüne yapılan ve yapılacak olan yatırımlar değerlendirildi. Bu bölgeye dikkat çekerek TR22 Bölgesindeki iş adamlarının bu yatırımlarda işbirliği ve ortaklık imkânlarının arttırılmasına yönelik çalışmalar yapılması kararlaştırıldı. 
Federasyonumuz üyesi BİSİAD Başkanı Biga iş dünyası ile ilgili konularda bilgilendirmelerde bulundu. Federasyonun önümüzdeki ay BİGA’da yapacağı toplantı ile ilgili ele alınabilecek konular ve iş dünyası ihtiyaçları değerlendirildi. 

Önümüzdeki yıl Çanakkale Savaşının 100. Yılı olması vesilesi ile ÇASİAD Başkanı etkinlikler konusunda bilgilendirmelerde bulundu. ÇASİAD Organizasyonunda 2 yıldır başarı ile gerçekleştirilen Çanakkale Fuarının detayları hakkında bilgi verdi. 2015 yılında 3.’sü Düzenlenecek fuarın çok daha geniş alanda ve yüksek katılımlı olacağının altını çizdi. Federasyon olarak Çanakkale Fuarı dolayısı ile TÜRKONFED’in etkinliklerde bulunması ile ilgili davet yapılmasına, fuarın ve 100. Yıl etkinliklerine katkı sağlanmasına karar verildi. 

ÇASİAD’ın organizasyonunda gerçekleştirilen fuarın Çanakkale’nin Turizm, Gıda ve Üniversite potansiyellerinin tanıtılması amacı ile yapılabilecek katkılar gözden geçirilerek iş birliği yolları arandı. Federasyonumuzun TR22 Bölgesinde iş dünyasının birlikteliği ve ortak sinerji yaratması adına çok daha güçlü adımlar atacağı vurgulandı.
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