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GÜNMARSİFED Biga’da “2024’e Bakış Konferansını Gerçekleştirdi.  
 

Çatısı altındaki 8 dernek ve bini aşkın şirketi temsil eden Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu; 26 Ekim 2023 Perşembe günü Biga’da BİSİAD Biga Sanayici ve İş İnsanları Derneği ev sahipliğinde, TÜRKONFED’in katkıları ile Can Selçuki’nin konuşmacı olarak katıldığı bir konferans düzenledi. 

31 Ekim 2023 / Balıkesir –  Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu 26 Ekim 2023 Perşembe günü Biga’da bir dizi etkinlik gerçekleştirdi. 

Balıkesir, Çanakkale, Bandırma ve Biga’dan İş İnsanlarının katılımı ile gerçekleştirilen toplantının ardından; Biga Ticaret ve Sanayi Odasında; “Türkiye ve Dünya Ekonomisinde Gelişmeler: 2020’e Bakış” konferansı; Dünya Bankasında ekonomist olarak görev yapan ve hali hazırda Ekonomi ve Dış Politika Araştırma Merkezi (EDAM) yönetim kurulu üyeliğini de yürütmekte olan Ekonomist Can Selçuki tarafından gerçekleştiridi.

Konferansta Türkiye ve Dünya ekonomisinde yaşanan son gelişmeler ve veriler ışığında 2024 ekonomisinde meydana gelebilecek gelişmeler üzerinden görüler paylaşıldı. Konferansın son bölümünde iş insanları görüşleri ile konferansa katkı yaparak Güney Marmara Bölgesinde meydana gelebilecek ekonomik hareketliliği ele aldılar. 

Cumhuriyetimizin 100. Yaşına ulaştığı yıl; Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu kuruluşunun 10. Yılına ulaşmanın mutluluğunu yaşadığını söyleyen GÜNMARSİFED Başkanı Abdullah Bekki konferansta bir konuşma yaptı.   

Başkan Abdullah Bekki: “19. yüzyılın sonlarından 20. yüzyılın ortalarına kadar uzanan çalkantılar, devrimler, savaşlarla dolu olan dönem, imparatorlukların çözülme dönemidir. Zamanın ruhu, imparatorlukların tasfiyesi ve yerine, milli devletlerin yükselişinden yanaydı. Zamanın ruhunu okumak hiç de kolay değildi. Bu dönemeçte tarihi bir şans olacak lidere ihtiyaç vardı. 

Güney Marmara’nın sivil gücü olarak kurulan GÜNMARSİFED; bölgede ve ülkede etkili bir güç haline gelmeye çalışan Sivil Toplum Kuruluşlarının (STK); yasama, yürütme, yargı ve medyadan sonra “beşinci güç”, kamu ve özel kesimden sonra “üçüncü sektör” olarak tariflendiği dönemeçte kurulması zamanın ruhu ile örtüşen bir girişim olarak vücut buldu.  

Federasyonumuz benzeri STK’ların örgütlü katılımı sağlamadaki başarılı çalışmaları sorunların çözümünde, gelişime katlı anlamında önemli yer teşkil etmeye başlamıştır. Diğer bir ifadeyle, sorunların yerel katılım olmadan çözülemeyeceğinin anlaşılmasından sonra STK kurumsal kişiliklerinde değişim gerçekleşmektedir. 

Cumhuriyetimizin ikinci yüzyılına girerken önümüzde yeni bir dönemeç var. Bu dönemeçte dünyamızı ve ülkemizi ağır sorunlar tehdit ediyor. Yaşamsal ağırlıkta bir dizi sorunla yüzleşmek ve başa çıkmak durumundayız.

İşte tamda bu dönemde üretken ve değer yaratan çalışmaları ile üyesi olmaktan onur duyduğumuz TÜRKONFED öncülüğünde bölgesel federasyonlardan biri ve Güney Marmara’nın Sivil Gücü olarak üzerimize büyük sorumluluk aldığımızın bilincindeyiz. “ dedi 
[bookmark: _GoBack]

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.
GÜNMARSİFED  Yönetim Kurulu
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